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Zimní sportování levně – s kartou ISIC i s nabídkami kateder a
ústavů tělesné výchovy fakult UK
Online portál studentského informačního centra www.isic.cz nabízí řadu možností, jak prožít zimní období na svazích
Alp i českých hor s výraznými slevami. Studentům, kteří předloží jednu z karet ISIC či ITIC, ušetří slevy až 10% nákladů.
Vedle slev ve vybraných alpských rekreačních střediscích nabízí slevu až 50% na skipasy ve 28 lyžařských areálech v
ČR i na využití služeb zimních středisek - půjčení lyžařské výbavy (se slevou až 50%), na instruktora, ubytování na 2
noci za cenu jedné nebo přes webový portál nákup oblečení se slevou až 70% a na lyžařskou výzbroj až o 30% levněji.
Student si může s pomocí některé z karet sjednat také výhodné cestovní pojištění zahrnující extrémní sporty, mezi
které patří lyžování i snowboarding, a to za bezkonkurenčních 350 Kč na celý rok! A vyjíždět s ním může během roku
i opakovaně.
Studentské karty zahrnují další slevy na jízdenky autobusových a vlakových dopravců v ČR včetně vybraných
evropských spojů, speciální nabídky letenek, slevy na vybraný sortiment sportovního zboží renomovaných značek, na
ubytování ve vybraných hotelích a kempech, na další nákupy a služby a návštěvu restaurací. Studentské výhody s
kartou ISIC se netýkají jen sportu a cestování. Kulturu ošetřuje například zvýhodněné předplatné na některé tituly novin
a magazínů a prostřednictvím sítí TicketPro a TicketStream nabízí také slevy na vstupenky do kin, divadel, zámků, hradů
a muzeí a na hudební a filmové festivaly.
více podrobností na www.isic.cz
Ústavy a katedry tělesné výchovy jednotlivých fakult UK nabízejí svým studentům vedle povinných kurzů zimních sportů
také fakultativní zájezdy do zimních středisek pro studenty i zaměstnance UK v ČR i v zahraničí, např. LF UK v Plzni
(Itálie - únor, březen), FF UK (Rakousko - oblast Manhatal, únor, Rakousko- Sportwelt Amade, březen, Krkonoše -
Patejdlova bouda, březen, Itálie – Madesimo, březen, lyžařská turistika v Rychlebských horách, únor), PřF UK (termíny
zimních kurzů v Peci pod Sněžkou, Rokytnici nad Jizerou, Horské Kvildě a dalších střediscích) i s možností využití
půjčoven zimního vybavení. Termíny kurzů a zájezdů viz webové stránky fakult.


